



放学

羊山中学 九(2)班 李梦遥

夕阳的余晖染红了天边,一片片晚霞好像盛开的鸡冠花,伴随着一声悦耳的“丁零零”,我们放学了。

听到了铃声,同学们个个像打了鸡血似的,一个激灵站了起来,抓起书包,疾步冲向教室外。霎时,我的心情也跟着活跃起来了。哈哈!终于可以舒展舒展筋骨了,绷了一天的神经终于放松了。不知不觉间,我加快了整理书包的速度……

迅速背上书包,一切“整装待发”。我迫不及待地冲出了教室,直奔学校大门口。深吸一口气,欲走时,一股食物诱人的香味扑鼻而来。哇!什么味道这么香?我的好奇心愈发强烈。嗅了一嗅,循着香味,我来到了一个满载食物的小吃车前,双眼扫视了一遍,觉得他们实在是“诱惑”不了我,便欲离去。

在我转身之际,眸中的余光瞥到了令我震撼的一幕。我不禁驻足观望:年约60岁的老夫妇用嘶哑的嗓音叫卖着莲子粥,他们的脸已被岁月“摧残”得布满了皱纹。在明晃晃的灯光下,依稀可以看到他们那双粗糙的手,泛着点点黄,也许是茧子吧,仿佛在诉说着他们曾历经的沧桑。一个男孩儿给了他20元钱,可能是由于人多的缘故,老人多找了他一些钱。那男孩儿走了几步,又猛地转身,回到了摊位,把钱还给了老人。

灯光下,我看不清他的表情,唯有他那小小的举动震撼了我的心。他的毫不犹豫,让我看到了他那高尚的品质。在灯光下,他是多么的耀眼,多么的熠熠生辉!

夕阳亦不再逗留,恋恋不舍地收回那朵朵鸡冠花。我迈开脚步,想再次看看那身影,奈何人头攒动,再也找不到……

选择奔跑

羊山外国语中学 八(3)班 项磊

日光轻轻地洒在窗棂边,漾起一阵光波。窗外的风还在懒洋洋地吹着,想要把人们的眼睛合上,让人们抽出空来睡一觉。有的同学就在我书写的刷刷声与花草带来的静谧中,趴在满桌的书本上,安详地睡着。

然而我却毫无睡意。侧目一看,我的同桌也正如我一样在书堆中奋战,短短的头发放她的脸全部遮住,真是勤奋!我真想为我的同桌陈凤赞美一声。当初我极力要和她坐在一起就希望近朱者赤,如今,我也的确被她的勤且艰给震撼了。

过了一会,便觉得头晕眼花。暖暖的阳光不合时宜地穿透窗边,反射到眼睛里,我感觉有些累了。正想闭上双眸,却看见好友送给我的卡片,上面写道:你是否感到忙忙碌碌/没有时间休息/你是否觉得很疲惫/想放慢/甚至停下自己的脚步/可是,请你记住/当你这样时/别人还在奔跑……

是啊,停下休息的时候不要忘记,别人还在奔跑。我灌了一口凉水,打起精神拿起挚爱的钢笔,又埋头苦写了起来。恍惚间,觉得身边的刷刷声消失了,取而代之的是自己的钢笔在纸上摩擦的声音。原来是陈凤熬不住瞌睡睡去了。

在这场与瞌睡的战斗中,我又赢了!“丁丁……”午休结束了,我写得更快了……

花开半夏

信阳晚报小记者

浉河中学 七(13)班 邱荷森

望着窗外的叶子,任凭倾盆而下的雨点打落在它身上,仍旧紧紧护着身后含苞欲放的花儿,不肯退去半步,就如同你对我的守护……

相约永远

那年,我刚刚搬到这里,搬到这个陌生的城市,对这里的一切都充满了恐惧。这时,你出现了,你拉着我瘦小的双手,抚了抚我的头,对我说:“别怕,以后就由我来保护你,好吗?”

那时我虽然年幼,对陌生的事物感到恐惧,但亦不知为何,阳光下你的眸子闪烁着不一样的光彩,发间弥散着幽香,如太阳般温暖我的心房,驱使我靠近你。当轻轻地说:“嗯,姐姐……”你唇角上扬成一个优美的弧线,甜甜的酒窝让我看呆了,这一刻我甚至期盼,时间可以静止。

我知道,从今以后我亦不是孤单一人,因为我有了你——姐姐,而你多了个要保护的小妹。

相濡以沫

那天,碰巧父母都出差了,只剩下我们两个尚未成年的孩子。我的发烧来得也巧,正是家里无人的时候。我躺在床上,抱着自己的双腿,蜷缩在一角,额间的汗珠如雨般掉落下来,从温热的脸颊上滑落,打湿了枕巾,脸烧得可以煮一壶温热的茶水了,这一幕吓坏了推门而入的你。

尽管我仍是徘徊在梦魇与现实的分交线上,但如此了解你的我,还是察觉到你哭了。在我印象中,这是第一次见到这么惶恐不安的你,也是唯一一次。

你背着我冲出家门,在医生给我打了点滴后依旧死死握住我发热的手,嘴里不停地念着:“小妹别怕,小妹别怕……”那般的害怕、紧张,好似躺在病床上的是你,而不是我,我肯定若能换一换,你定是毫不犹豫地答应了。

尽管已经出院了,可你依旧寸步不离地照顾我,好像我就是个玻璃娃娃,稍不小心碰一下,便哗啦啦地碎了。我曾让你不用那么担心,可你笑着说的话,却让我柔弱的心酸涩了,“小妹啊,没关系的,再说了我说过要保护你的,身为姐姐的我,怎可能赖皮呢?”

望向窗外,惊诧地发现不知何时,受绿叶保护的花儿悄悄探出头替绿叶分担了雨点的敲打。房前的门突然被推开,我听到了最亲切的声音:“小妹……”我一下子冲上去抱住了你。

父爱,触动了我的心灵

浉河中学 八(11)班 朱煜

辅导老师 余长顺

小时候,我最喜欢趴在爸爸的背上,爸爸的背不仅结实,而且温暖。长大后,爸爸背我的机会越来越少了,甚至我们之间的话语也越来越少了,这也许就是人们所说的代沟吧。

五年级的一个夏天,我突然发高烧,烧到39.2℃。爸爸慌张地说:“煜煜,快点过来,爸爸背你去医院!”爸爸边说边蹲下身子。“不用,我自己可以走。”即使是生病,我的态度也一如既往的疏远。“你这个傻孩子!生病时还嘴硬,快点快点,赶快上来!”爸爸的脸顿时沉了下来,语气也愈发着急,我看了爸爸一眼,极不情愿地趴了上去。

爸爸的背依然温暖,但已经不再直挺,动作也没有以前利索了。毕竟他在慢慢变老,而他的女儿已经从一个单纯幼稚的小不点儿长成一个亭亭玉立的大姑娘了。路上,爸爸一声接一声地喘着粗气,我的心颤抖了一下,有些心疼地对爸爸说:“爸爸,已经不远了,我可以自己走。”爸爸扭过头来对我说:“那可不行,你现在正在发烧。再说,你爸爸还很年轻,强壮着呢。”话虽这样说,我却清晰地听到爸爸大口大口喘气的声音。隐约间,在路灯的映照下,我突然发现爸爸头上隐隐约约有几根银丝。起风了,风触摸到了树叶,触摸到了尘土,也触摸到了我的心灵,那一瞬间,我感到自己是如此的幸福。

短暂的休息,重新趴在爸爸的背上,听着爸爸浓重的喘气声,我轻轻地趴在爸爸的耳边:“爸爸,对不起!我是那样的任性,整天无所事事,浑浑噩噩,对你的忠告只当耳旁风。等我长大了,让我来背你,好吗?”

爸爸猛地一愣,转而哈哈大笑,连声说:“好,好……”

爸爸沉默了一会儿没有说话,我知道,爸爸流泪了。

“爸爸,如果有来生,我们还做父女。我做爸爸,你做女儿,这样我就可以背你了。”爸爸轻轻地拍了我一下:“你这个坏孩子!”这一刻,我幸福的滋味再次涌入心底。

爸爸,说好了哦!来世我做爸爸,你做女儿,不许反悔哦!